

**БІОГРАФІЧНА ДОВІДКА**  
делегованого представника від  
**Асоціації «Всеукраїнська асоціація фінансових компаній»**  
для участі в установчих зборах з формування нового складу Громадської ради  
при Нацкомфінпослуг

<b>Прізвище, ім'я та по-батькові</b>	Замазєєва Ганна Володимирівна
<b>Дата та місце народження</b>	26.10.1980, м. Миколаїв
<b>Освіта</b>	Повна вища, Національний університет «Києво – Могилянська Академія», магістр за фахами «Політологія та державне управління» і «Фінанси та кредит». Здобувач наукового ступеня кандидата економічних наук.
<b>Трудова діяльність</b>	У фінансовій сфері – 20 років, з них на керівних посадах – понад 15 років. Посада на даний час – Голова Правління Асоціації «Всеукраїнська Асоціація Фінансових Компаній».
<b>Участь у громадській діяльності</b>	<p>Приймає активну участь в робочих групах та круглих столах при Національному банку України щодо обговорення проблемних питань, які виникають при наданні фінансових послуг небанківськими фінансовими установами, зокрема: продовження строку дії наданих небанківським установам генеральних ліцензій на здійснення валютних операцій., здійснення переказу коштів в національній валюті небанківськими фінансовими установами, платіжні системи в Україні та ін.</p> <p>Учасниця робочих груп з обговорення законопроектів при Комітеті Верховної Ради з питань фінансової політики і банківської діяльності, зокрема: законопроект «Про валюту і валютні операції», «Про споживче кредитування», «Про внесення змін до деяких законів України щодо державного регулювання ринків фінансових послуг», законопроект № 2413а про консолідацію функцій із державного регулювання ринків фінансових послуг та ін.</p> <p>Приймає участь в робочих нарадах при Антимонопольному комітеті України з питань порушення антимонопольного законодавства та зловживання монополюючим становищем.</p> <p>Приймала участь у робочих зустрічах з представниками Нацкомфінпослуг щодо обговорення стану та тенденцій розвитку фінансового сектору в Україні, бачення можливих викликів і загроз для фінансового сектору, а також інших</p>

питань, які на думку учасників ринків є актуальними та потребують уваги з боку регулятора.

Бере активну участь у розробленні та підготовці пропозицій щодо реалізації державної політики на ринку фінансових послуг.

З 2007 року Член міжнародної громадської організації «Ротарі Клуб» (основні напрямки діяльності: підтримка освіти, забезпечення зростання регіональної економіки).

Виступає як експерт на вітчизняних та міжнародних конференціях і форумах присвячених фінансам та економіці.

**Контактна інформація**

01034, м. Київ, вул. Ярославів вал, 7, офіс 205,  
тел. +380-93-378-39-50, e-mail: zamazeeva@gmail.com

**Замазєєва Ганна Володимирівна**



**23.04.2019**